

# 新华医院开展全院职工义务献血活动



本报讯(通讯员 赵鑫 摄影报道)“作为一名医务工作者,我们深知每一袋血液都是拯救生命的宝贵资源。”8月25日上午,新华医院组织全体

新华人积极参与无偿献血,共有159名新华人伸出爱的臂膀,无偿献血36100毫升。

当天早上7时左右,许多医务人员在合理安排好工作之余,陆续来到新华医院文化中心填写无偿献血登记表,询问献血既往史,依次录入个人信息,抽取血液样本进行检测,献出自己宝贵的血液。在他们当中,既有医院临床科室的主任、副主任、护士长,也有普通医生、护士,还有行政后勤部门的干部职工。特别是其中还有部分医务人员刚走出手术室、刚下夜班,都没来得及休息,就闻讯过来献血;还有一部分人放弃了换休时间专程从家里赶来献血,充分展示了新华人“凝心聚力,爱岗敬业,精医重德,无私奉献”的新华精神。

献血的队伍里,很多人都有多次献血经历。有的职工是第一次献血,不免有些紧张,在同事

们的安抚下,渐渐放松了心态,在采血结束后,更是觉得以前的担心是多余的,非常有荣誉感。

活动现场人头攒动,前来献血的同志们络绎不绝。随着红色的血液流向血袋,想到自己的血液未来可能给他人带去健康和希望,参加献血的新华人的脸上都带着满足的微笑。

为了保证献血活动顺利进行,新华医院副院长王树军第一时间召集输血科、医务科、护理部、工会、宣传科等相关科室负责人部署献血活动的全程保障工作,安置休息躺椅并为献血后的新华人送上豆浆和茶水,帮大家补充体力。

临近结束时,依然有不少新华人赶来献血。献血结束后,新华人立刻奔赴各自的岗位,继续做好人民群众健康的“守卫兵”。血液有限,爱心无限。新华医院每年都会组织无偿献血活动,这项爱心活动已持续了多年从未间断。此次活动不仅缓解了血站血源不足的问题,新华人也用豪情热血诠释了白衣天使的义举和奉献。

# 新华医院为中煤新集职工职业病体检提供“一站式”服务

本报讯(通讯员 苏瑞珩 摄影报道)经安徽省卫健委批准,新华医院顺利取得职业病体检资质,并于近日,作为中煤新集能源股份有限公司(以下简称中煤新集)职业病体检合作医院,为中煤新集职工,以全方位、人性化服务宗旨,按职业病体检规范要求设计体检项目,提供“一站式”体检服务。

“职工身心健康就是企业的头等大事。”新华医院党委高度重视,成立了以院党委书记、院长贾淮平为组长的工作专班,对照职业病体检标准,完善实施方案、规章制度、体检流程,组建20余名职业病体检导诊、设备信息维护及后勤保障人员专职服务队,确保各项体检工作衔接有序。副院长王树军负责具体落实,严格按照双方合作要求,积极谋划、精心组织、主动作为。同时,医院在设备增设、体检软件升级、人力资源投入等方面给予大力支持。

在体检开始前特邀中煤新集下属各单位体检负责人,来医院体检中心参观了解职业病体检流程、各项设备设施及体检过程中注意事项等,进一步增强了中煤新集各单位对新华医院职业病体检工作的了解,充分沟通协调,听取对方需求,有序推

进各项职业病体检工作的开展。

每天清晨7时多,新华医院体检中心所有医务人员、相关科室专家已全部准备就绪,以饱满的精神等待中煤新集职工的到来。

医务人员们仔细核对受检人员身份,职工凭身份证刷取导诊单,领取导诊单后在同一区域依次进行抽血、内科、外科、眼科、耳鼻喉科、放射科、听力检测、肺功能检测、心电图等项目检查,严格树立安全意识、服务意识,在把好“质量关”的同时,每个体检环节都严格把控防护要求,切实发挥新华医院体检中心“质量是生命,服务是灵魂”的理念。每天共为200余人进行职业病体检。

“新华医院医院的体检真是太方便了,所有的体检都在同一个区域完成,真正的一站式服务,不用在科室间来回奔波,服务太周到了!”中煤新集职工纷纷为新华医院体检中心的健康服务点赞。



未来3年,新华医院将为34000多名中煤新集职工进行职业病体检、建立个人体检档案,并把个人体检信息上传国家职业病体检平台,为中煤新集能源股份有限公司开展职业健康管理工作提供可靠、真实的依据,使“预防为主、防治结合”的职业病防治工作真正落到实处。

# 无需预约!一起来新华医院“苗苗苗”!

为满足淮南市民接种成人四价流感疫苗以及二价HPV疫苗的需求,共筑全市免疫屏障,请有意接种疫苗的市民,无需预约,携带身份证,自行前往新华医院接种点进行接种,听从现场工作人员的安排。

具体安排如下:

受种人群:18周岁以上成人接种;接种时间:周一至周六上午:8:00-11:00;下午:2:00-5:00。以下人员方可进入接种点:健康码为绿码且7天内未去过中高风险地区的人员。

**成人四价流感疫苗**

根据世界卫生组织的估计,每年流感季节性流行可导致5-10%的成人和20-30%的儿童罹患流感,300万-500万重症病例,29万-65万死亡。

流感可引起多种严重并发症,如脑膜炎、心肌炎、肺炎、中耳炎等。有研究发现,冬季流感可使心脏病以及中风的概率增加一倍。呼吸道疾病的头一周内,心脏病及中风概率更增加两倍。四价疫苗组份含甲型流感病毒H1N1亚型、H3N2亚型和乙型流感病毒的Victoria和Yamagata两个系。

接种疫苗注意事项:1、避免空腹接种。2、注射免疫球蛋白者应至少间隔1个月以上接种本品疫

苗,以免影响免疫效果。3、接种后留观30分钟左右,确认无异常再离开。4、接种疫苗后一般无反应,可能会产生接种部位红、肿、痛等局部症状,以及发热、头痛、出汗、肌痛、关节痛等其他症状,一般无需治疗,会自行消退。

有以下情况的请勿接种流感疫苗:1、严重慢性病急性发作期、感冒发热者。2、患有格林巴利综合症病史者。3、属于严重过敏体质。4、对鸡蛋严重过敏或疫苗中其他成分(如新霉素等)过敏。5、患有癫痫(未控制)和其他进行性神经系统疾病。如有以上任一情况,禁用本品,并及时告知医生。

**二价宫颈癌疫苗**

二价HPV疫苗虽然预防的HPV型别较少,但是它预防的却是最危险的两个——与宫颈癌最密切的16型和18型HPV。

据专家研究表明,二价、四价比九价的HPV疫苗保护率在预防宫颈癌方面相差不大,在我国,二价、四价HPV疫苗均可预防84.5%的宫颈癌,而国产二价疫苗所需费用更少,货量充足,无需等待,性价比更高。另外有临床研究发现打完二价疫苗后,也可以产生对其他HPV毒株的交叉免疫。也就是说二价疫苗的预防效果,其实可能是超过我们预期

的。

要打几针?国产二价HPV疫苗:新华医院接种18周岁及以上成人,采取0·1·6接种,即0个月,1个月,6个月,共计三针。

疫苗能保护多久?目前观察至第5.5年时,抗体水平依旧较高,且是自然感染的100倍左右。同类基因工程疫苗模型预测接种后抗体水平可保持高于自然感染抗体水平长达20年,甚至50年。

需要加强吗?没有研究表明需在完成规定程序的疫苗接种后进行加强免疫。

不限户籍,无需预约,请携带本人身份证原件来新华医院随时接种。新华医院预防接种门诊咨询电话为0554-2381392。

**百姓健康  
新华担当**